

ನೀನಾಸಮ್ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಶಿಬಿರ : ೨೦೧೮

ದಿನಾಂಕ: ೬ ರಿಂದ ೧೦ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೨೦೧೮ - ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯೋಜನೆ

ವಿಷಯ: ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು

ದಿನಾಂಕ	೯.೩೦-೧೧	೧೧.೩೦-೧	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ೨.೩೦-೪	೪.೩೦-೬	ಸಂಜೆ ೭-೯.೩೦
೬ ಅಕ್ಟೋ. ಶನಿ ವಾರ	ಪ್ರಾರ್ಥನೆ - ನೀರಂಕೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಬಿರ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಸ್ವಾಗತ- ಎ.ಆರ್. ಶ್ರೀಧರ ಭಟ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ, ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿಗಳ ಪರಿಚಯ - ಜಸವಂತ ಚಾಧವ	ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಭಾಷಣ ತ್ರಿದೀಪ್ ಸುಹ್ರದ್ ಕ್ವಾಡ್ ಆಳ್ವಾರೆಸ್ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ನಿರ್ವಹಣೆ: ಜಸವಂತ ಚಾಧವ	ಶಿಲ್ಪಾ ಮುದ್ದಿ: ಅರ್ಬನ್ ಪೋಕ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಹಾಡುಗಳು ನಿರ್ವಹಣೆ: ವೆಂಕಟರಮಣ ಐತಾಳ	ಸಂಶೋಧನಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟುಗಳು ಸುಂದರ್ ಸರುಕ್ಕೈ ಪ್ರದ್ವೀದತ್ತ ಚಂದ್ರಶೋಭಿ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಎಂ.ಎಸ್. ಶ್ರೀರಾಮ್	ಉತ್ಸವ ಉದ್ಘಾಟನೆ: ನಿರ್ವಹಣೆ: ಅಕ್ಷರ ಕೆ.ವಿ. ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಸೇತುಬಂಧನ' ನಿರ್ದೇಶನ: ಅಕ್ಷರ ಕೆ.ವಿ.
೭ ಅಕ್ಟೋ. ಭಾನು ವಾರ	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಸೇತುಬಂಧನ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ನಿರ್ವಹಣೆ: ಅಶೋಕ)	ಕ್ವಾಡ್ ಆಳ್ವಾರೆಸ್ ನಾರ್ಮಾ ಆಳ್ವಾರೆಸ್ ನಾವು ಕಲ್ಪಿಸಬಹುದಾದ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಜಸವಂತ ಚಾಧವ	ಸುಶ್ವಿತಾ ಮುಖರ್ಜಿ ಕಿರುಪ್ರಯೋಗ 'ನಾಂಬಾಯಿ' ೭೫ ನಿಮಿಷ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಅತುಲ್ ತಿವಾರಿ	ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಜಿ.ಎಸ್. ಜಯದೇವ ಸಂಜೀವ ಕುಲಕರ್ಣಿ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಹನೂರು	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಆಶ್ಚರ್ಯ ಚೂಡಾಮಣಿ' ನಿರ್ದೇಶನ: ಜೋಸೆಫ್ ಅಭಿನಯ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಶೈಲಜಾ ಪ್ರಕಾಶ್
೮ ಅಕ್ಟೋ. ಸೋಮ ವಾರ	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಆಶ್ಚರ್ಯ ಚೂಡಾಮಣಿ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ನಿರ್ವಹಣೆ: ಜಸವಂತ ಚಾಧವ)	ತ್ರಿದೀಪ್ ಸುಹ್ರದ್ ಗಾಂಧಿ ಕಲ್ಪನೆಯ ಶಿಕ್ಷಣಮಾರ್ಗದ ಭೂತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಮಾಧವ ಚಿಪ್ಪಳಿ	ಮಹದೇವ ಹಡಪದ (ವಸುಧೇಂದ್ರ ಕಥೆ - 'ಮೋಹನಸ್ವಾಮಿ') ನಿರ್ವಹಣೆ: ವಿವೇಕ ಶಾನಭಾಗ	ಬದುಕಿನಿಂದ ಪಡೆಯುವ ಶಿಕ್ಷಣ ಸದಾನಂದ ಮಯ್ಯ ಶಿವಾನಂದ ಕಳವೆ ನಿರ್ವಹಣೆ: ವೈದೇಹಿ	ನೀನಾಸಮ್ ನಾಟಕ 'ಈಡಿಪಸ್' ನಿರ್ದೇಶನ: ಗಣೇಶ್ ಮಂದರ್ತಿ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಟಿ.ಪಿ. ಅಶೋಕ
೯ ಅಕ್ಟೋ. ಮಂಗಳ ವಾರ	ನೀನಾಸಮ್ ನಾಟಕ 'ಈಡಿಪಸ್' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ನಿರ್ವಹಣೆ: ಅಶೋಕ)	ಗೋಪಾಲ ಗುರು ಪ್ರದ್ವೀದತ್ತ ಚಂದ್ರಶೋಭಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಘರ್ಷಗಳು ನಿರ್ವಹಣೆ: ಎನ್.ಎಸ್. ಗುಂಡೂರ್	ಥೇಟರ್ ಸಮುರಾಯ್: 'ಮದುವೆ ಹೆಣ್ಣು' ನಿರ್ವಹಣೆ: ಪ್ರಸನ್ನ ಎಚ್.ಎಸ್.	ಸಂಗೀತ ಮತ್ತು ನೃತ್ಯಶಿಕ್ಷಣ ಸುಕನ್ಯಾ ರಾಮಗೋಪಾಲ್ ಮತ್ತು ಶಿವಾನಂದ ಕೆರೆಮನೆ ನಿರ್ವಹಣೆ: ದೀಪಾ ಗಣೇಶ್	ಮಣಲ್ ಮಗುಡಿ ನಾಟಕ ತಂಡ, ತಮಿಳುನಾಡು 'ಪೂಳಿಪ್ಪಾವ್ವೆ' ನಿ: ಮುರುಗ ಬೂಪತಿ ಶಣ್ಮುಗಮ್ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಉಪೇಂದ್ರ ಎಸ್.
೧೦ ಅಕ್ಟೋ. ಬುಧ ವಾರ	ಮಣಲ್ ಮಗುಡಿ ನಾಟಕ 'ಪೂಳಿಪ್ಪಾವ್ವೆ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಉಪೇಂದ್ರ ಕೆ.ಆರ್., ಜಸವಂತ ಚಾಧವ	ಸಾಕ್ಷ್ಯಚಿತ್ರವೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಂವಾದ ಪ್ರಕಾಶ್ ಆಮ್ಪಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಜಯರಾಮ ಪಾಟೀಲ	ಮಾಯಾ ರಾವ್ ಕಿರುಪ್ರಯೋಗ - 'ವಾಕ್' ನಿರ್ವಹಣೆ: ಅಕ್ಷರ ಕೆ.ವಿ.	ಸಮಾರೋಪ ಸಮೀಕ್ ಬಂದೋಪಾಧ್ಯಾಯ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಟಿ.ಪಿ. ಅಶೋಕ	ಥೇಟರ್ ತತ್ಕಾಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು 'ಕೊಳ' ನಿ: ಅಚ್ಯುತಕುಮಾರ್ ನಿರ್ವಹಣೆ: ಶ್ರೀಪಾದ ಟಿ.